

Полтавчане остались

5 ДОВОЛЬНЫ

С большим успехом прошли гастролы Ивановского драматического театра в Полтаве. В течение месяца зрительный зал ежедневно был переполнен. Творческий коллектив показал 87 спектаклей, из них 48 — в дворцах культуры Кременчуга, Решетилówki, Гадяча, Козельщины и других городов и районных центров.

По воскресным дням к зданию театра подъезжали десятки автомашин с колхозниками, прибывшими посмотреть спектакли ивановских артистов. Театр побывал на Кременчугской ГЭС, где показал свои постановки и провел творческую встречу со строителями гидроэлектростанции.

Коллектив театра совершил экскурсии по историческим местам Киева, Полтавы, посетил музеи.

Во время гастролей в Полтаве были сыграны два юбилейных спектакля: в двухсотый раз показана пьеса «Деревья умирают стоя» и сотый раз — «Второе дыхание».

Одновременно коллектив приступил к новым работам. Для постановки взяты пьесы З. Аграненко «Под одной из крыш...» («Мы — вместе») и «Девушка из Хетафе» Лопе-де-Вега.

Первый спектакль готовит главный режиссер С. М. Рейнгольд. Роли исполняют заслуженные артисты РСФСР К. П. Антипин, Е. Г. Евгеньева, Н. Г. Евстафьева, Л. В. Раскатов, заслуженная артистка Киргизской ССР К. С. Лунгрэн, артисты В. Н. Краснослободская, А. В. Плесская, И. Н. Пругер и другие.

Другой спектакль ставит режиссер Б. Ф. Дубенский. Художественное оформление Б. В. Перко, музыка М. Ю. Двойрина. В спектакле заняты Э. Г. Шувалова, Е. Л. Романовский, Н. С. Татохин, Е. П. Буниковская и другие.

Сейчас коллектив театра гастролит в Кировограде, показывая местным зрителям свои лучшие творческие работы.

В. БОРИСОВ,
артист театра

Г. Иваново

17 АВГ 1955